Correction de vendredi 3 avril 2020

FRANÇAIS
Ex 1.
Le bel oiseau bleu– la nouvelle table basse – les lapins crétins – ton vieux jouet moche – le volet gauche – cet arbre centenaire –le petit écureuil malicieux
Attention ici, contrairement à l’exercice d’hier, pas de préposition !

Ex 2. 
Augustin et SON ami Gaspard SONT partis à la pêche. Dans SON canot, Augustin révèle à SON ami SON coin de pêche. Les cannes SONT prêtes. Gaspard lance sa canne et, à SON grand étonnement, il ramène au bout de SON fil une vieille chaussure.

MATHEMATIQUES
Ex 1. Dictée de nombres
a. 2,4
b. 33,15
c. 120,39
d. 18,7
e. 2,4
f. 5,7
g. 24,8



Ex 2. Problème
Si je traduis l’énoncé en langage mathématiques, je cherche combien représentent 2/3 de 12 000€.
1ère étape : je cherche combien représente 1/3 de 12 000€ :
Un tiers c’est 12 000 coupé en 3 >> 12 000 : 3 = 4 000
1/3 de 12 000€ représente 4 000€

2ème étape : je calcule ce que représentent 2/3
2/3 c’est 2 fois 1/3 >> 4 000 X 2 = 8 000
La voiture a coûté 8 000€ au total.

Ex 4. 











Oui les 3 parallèles forment également un triangle.
